

*Заливню В.В.
для відповідного маршруту
по тротуару біля моста*

Александр



*Заливню В.В.
Заливню В.В.
26.12.17*

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

ЗИМЕНКО ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ

40000, м. Суми, вул.Набережна р.Стрілки,10, оф.14, тел. 050-327-77-43, sasha.zimenko@yandex.ua
Вих. № 290 від 20.12.2017р.

Міському голові міста Суми
Лисенко О.М.
40000, м. Суми, пл. Незалежності, 2

Заступнику міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради
Журбі О.І.
40000, м. Суми, пл. Незалежності, 2

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Мене, як на депутата Сумської міської ради VII скликання, як на представника інтересів територіальної громади, наділено правом порушувати перед органами і організаціями, відповідних органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах і організаціях незалежно від форми власності з питань, що належать до відання органів місцевого самоврядування відповідного рівня, та їх посадовими особами, а також керівниками правоохоронних та контролюючих органів питання, що зачіпають інтереси виборців, та вимагати їх вирішення.

Дорожнє покриття та оглядові колодязі по вулиці Заливна, від спуску з об'їзної дороги від моста та біля ЗОШ №29, в аварійному стані та потребують негайного ремонту. Після неодноразових звернень стан дороги за вищевказаною адресою не змінився. Дане питання набуло широкого наголосу серед мешканців.

На підставі вищевикладеного, керуючись ЗУ «Про благоустрій населених пунктів», керуючись ст. 2, 3, 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,

ПРОШУ:

1. Розібратися в ситуації та надати інформацію, які заходи були вжити задля контролю цього питання;
2. Невідкладно прийняти необхідні рішення та вжити відповідні заходи щодо ремонту дорожнього покриття та приведення у належний стан оглядових колодязів по вулиці Заливна, від спуску з об'їзної дороги від моста та біля ЗОШ №29;

3. Про результати розгляду даного звернення повідомити мене в строки, які передбачені чинним законодавством, шляхом надсилання відповіді на електронну адресу: samoromich.sumy@gmail.com.

З повагою,

Депутат Сумської міської ради VII скликання



О. В. Зименко